
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 

 

mailto:zupadjurmanec@gmail.com


 

 

 

                                          

 
 

 

 

  

Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 1,29-34 

      U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi 

grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije 

mene! Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči 

Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, 

ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: ’Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj 

koji krsti Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« Riječ Gospodnja! 

Na rubu sela živio je stariji pastir. Nije imao mnogo ovaca, ali je svaku poznavao po 

imenu. Govorio je da ovca nije samo životinja, nego povjerenje koje mu je dano. 

Jednoga dana, dok je stajao uz put, prolaznici su ga pitali zašto uvijek tako pažljivo 

gleda stado, kao da traži nešto više. Pastir se nasmiješio i rekao: „Ne gledam samo 

očima, nego srcem. Onaj tko gleda srcem, prepoznaje ono što je važno.“ 

U Evanđelju ove nedjelje Ivan Krstitelj stoji pred Isusom i izgovara jednostavne, ali 

snažne riječi: „Evo Jaganjca Božjega!“ Mnogi su toga dana vidjeli Isusa, ali samo je 

Ivan u njemu prepoznao Onoga koji dolazi oduzeti grijeh svijeta. Njegov pogled bio 

je pogled vjere. Jaganjac je znak blagosti, poniznosti i darovanosti. Isus ne dolazi 

kao moćni vladar, nego kao Onaj koji se daje, koji nosi teret drugih i koji ne uzvraća 

nasiljem. Takvog Mesiju nije lako prepoznati, osobito u svijetu koji cijeni snagu, 

uspjeh i glasnoću. I mi često gledamo, ali ne prepoznajemo. Prolazimo jedni pored 

drugih, pored potreba bližnjih, pored Božjih znakova u svakodnevici. Bog dolazi 

tiho: u riječi ohrabrenja, u oprostu koji je težak, u patnji koja traži smisao, u 

Euharistiji koja izgleda obično, a nosi nebo. Ivan nas uči da vjera započinje 

svjedočanstvom: najprije vidjeti, zatim prepoznati, i naposljetku pokazati drugima. 

On ne zadržava učenike za sebe, nego ih usmjerava prema Isusu. 

Druga nedjelja kroz godinu poziva nas da se zapitamo: Koga ja gledam? Što tražim? 

  I prepoznajem li Jaganjca Božjega u svojoj svakodnevici? Možda ne možemo 

      promijeniti svijet, ali možemo promijeniti svoj pogled. A pogled koji  

                  prepoznaje Krista, postaje početak novog života. 

Župni listić 

“JUREK“ 

18. 1. 2026. 2. tjedan kroz godinu 
Godište II.  

Broj 51  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
2. nedjelja kroz 

godinu 

18. 1. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Četvrtak 
22. 1. 2026. 

18:00♱ 
Euharistijsko klanjanje 

Petak 
23. 1. 2026. 

18:00♱ Stjepan, Fanika, Josip, Ivanka i Ivan Konjić, Dragutin i 

Josip Vdović, Nevenka Vragović i Branko Pavić; Zdenka 
Družinec 

Subota 
24. 1. 2026. 

12:00 Krštenje: Dorotea Cafuta 

Nedjelja 
3. nedjelja kroz 

godinu 

25. 1. 2026. 

07:30♱ Josip Kralj i ob. Kralj, Artić i Hercigonja 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Zdenka Družinec (1928.) 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

  Dođe jedan mladić kod župnika i kaže: „Velečasni, 
imam problem. Svaki put kad dođem u crkvu, odmah mi 
se počne spavati.” Župnik ga pogleda i mirno odgovori: 
„Sine, to nije ništa neobično. I apostoli su znali zaspati 
kad je bilo najvažnije.” Mladić se malo ohrabri pa 
nastavi: „Ali, velečasni, meni se to dogodi već na 
početku mise.” Župnik se nasmije i kaže: „Onda učini 
ovo: prije mise se dobro odmori, sjedni bliže oltaru i 
pažljivo slušaj.” Sljedeće nedjelje mladić opet dođe k 
župniku: „Velečasni, poslušao sam vaš savjet. Sjeo sam 
u prvu klupu i nisam zaspao!” Župnik radosno odgovori: 
„Eto vidiš! A što si zapamtio iz propovijedi?” Mladić se 
zamisli pa kaže: „Pa… zapamtio sam da ste rekli kako bi 
svi trebali biti budni i pažljivi na misi.” Župnik kimne i 
doda: „E, vidiš sine – propovijed je očito bila uspješna. 

           
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak i petak od 17:00-17:40. Za hitne 

slučajeve (sprovod, ispovijed ili bolesničko pomazanje) možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  



 

 

 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u 

rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za  

veljaču. U četvrtak je Euharistijsko klanjanje iza mise. 

►Sljedeća nedjelja je treća nedjelja kroz godinu. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i na Hromcu 

u 09,00 sati.  

►U subotu 7. veljače hodočastimo na devetnicu bl. 

Alojziju Stepincu u Krašić. Cijena karte je 15 eura. Upisi 

kreću od danas. Ići će bus na kat ako će biti potrebno. 

Polazak će biti u 08,30 sati, misa je u 11,00 sati. Nakon 

mise biti će kobasice, vino i čaj. Poslije idemo posjetiti 

grkokatoličku crkvu Blagovijesti u Pribić. 

►U subotu 31. siječnja hodočastimo u marijansko 

svetište Marijađud i u grad Pečuh u Mađarskoj. Cijena 

karte je 75 eura. Upisi kreću od danas. U cijenu uključen 

prijevoz, ručak, ulaznice i službeni vodič.  

PLAN PUTA ZA PEČUH: 

Polazak je 05,00 sati. Dolazak u Harkany oko 09,30 sati 

i kava dobrodošlice. U 11 sati sveta misa u marijanskom 

svetištu Marijađud. Iza mise polazak prema Pečuhu i 

posjet džamiji, Panonnius muzeju, ručak u restoranu i 

nakon ručka obilazak katedrale, malo slobodnog 

vremena, polazak prema Harkanyju i onda prema kući. 

Povratak oko 22,00 sata. 

Sveta Agneza (sv. Agneza Rimska) - Sveta Agneza bila je mlada kršćanska mučenica iz Rima, 

koja je živjela krajem 3. i početkom 4. stoljeća. Prema predaji, imala je tek oko 12 ili 13 godina kada 

je zbog svoje vjere u Isusa Krista bila osuđena na smrt. Potjecala je iz ugledne obitelji, ali je odlučno 

odbila brak i posvetila svoj život Bogu. Zbog odbijanja da se odrekne kršćanske vjere i prinese žrtvu 

rimskim bogovima, bila je izložena mučenju te je na kraju pogubljena. Njezina hrabrost, čistoća i 

vjernost Kristu učinile su je jednim od najranijih i najštovanijih ženskih mučenika Crkve. Sveta 

Agneza zaštitnica je djevojaka, djece i čistoće. Njezin spomendan slavi se 21. siječnja, a često se 

prikazuje s janjcem, jer njezino ime dolazi od latinske riječi agnus (janje), simbola nevinosti. 

Sveti Vinko (sv. Vinko Đakon) - Sveti Vinko bio je đakon iz Španjolske, najvjerojatnije iz 

Zaragoze, koji je živio u vrijeme rimskih progona kršćana početkom 4. stoljeća. Bio je bliski suradnik 

biskupa Valerija i poznat po svojoj snažnoj vjeri i rječitosti. Tijekom progona cara Dioklecijana, sv. 

Vinko je uhićen i podvrgnut teškim mučenjima jer je odbio zanijekati kršćansku vjeru. Unatoč velikim 

patnjama, ostao je postojan i hrabar do smrti. Njegova vjernost Kristu nadahnula je mnoge vjernike. 

Sveti Vinko smatra se zaštitnikom vinogradara, vinara i siromaha. Njegov spomendan obilježava se 

22. siječnja. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 19.1.; Makarije, Mario 

Mk 2,18-22 

Zaručnik je s njima. 

Utorak, 20.1.; Fabijan, Sebastijan 

Mk 2,23-28 

Subota je stvorena radi čovjeka, a ne 

čovjek radi subote. 

Srijeda, 21.1.; Agneza, Janja 

Mk 3,1-6 

Je li dopušteno subotom život spasiti 

ili pogubiti? 

Četvrtak, 22.1.; Vinko, Irena 

Mk 3,7-12 

Nečisti su duhovi vikali: Ti si Sin Božji! 

Petak, 23.1.; Ema, Vjera 

Mk 3,13-19 

Pozva one koje sam htjede, da budu s 

njim. 

Subota, 24.1.; Franjo, Bogoslav 

Mk 3,20-21 

Govorili su: „Izvan sebe je.“ Ne zovem 

vas više slugama; nego sam vas 

nazvao prijateljima. 

Nedjelja, 25.1.; Pavao, Paula 

Iz 8,24-9,3; 

Ps 27,1.4.13-14;  

1 Kor 1,10-13 

Mt 4,12-25 

Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni 

što je rečeno po proroku Izaiji. 

Župne obavijesti 


